

ANTI-SOCIAL BEHAVIOUR, CRIME AND POLICING ACT 2014

2014 c. 12

ISBN 978-0-10-541214-4

CORRECTIONS

Section 133

Section 133(3)(b): the inserted subsections (1A) and (1B) should be re-numbered as subsections (1ZA) and (1ZB) respectively.

Section 161

Section 161(1): “After section 36...” should read “After section 36A...”;

Section 161(1): the inserted sections 36A and 36B should be re-numbered as sections 36B and 36C respectively;

Section 161(2): “After section 118...” should read “After section 118B...”; and

Section 161(2): the inserted sections 118A and 118B should be re-numbered as sections 118C and 118D respectively.

Schedule 11

Paragraph 108, in the inserted subsection (4A): “...section 36A or 36B...” should read “...section 36B or 36C...”;

Paragraph 109, in the inserted subsection (3A): “...section 36A or 36B...” should read “...section 36B or 36C...”;

Paragraph 113(2), in the substituted text: the second paragraph (a) should be re-numbered as paragraph (b);

Paragraph 115: the inserted paragraphs (b) and (c) should be re-numbered as paragraphs (a) and (b) respectively;

Paragraph 115, in the second inserted paragraph, now re-numbered as paragraph (b): “...section 118A or 118B...” should read “...section 118C or 118D...”; and

Paragraph 116, in the inserted subsection (2A): “...section 118A or 118B...” should read “...section 118C or 118D...”.

July 2015